

大型文献纪录片《回望硝烟》

共采访 116 位共和国将军

为纪念中国人民解放军建军 80 周年,中央电视台新影制作中心、南京电视台、北京军苑文化交流中心联合摄制的 8 集电视文献纪录片《回望硝烟》,7 月 30 日已在中央电视台综合频道 22 时 40 分播出;今日起中央电视台七套节目 11 时 35 分也将播出该片。

《回望硝烟》共回忆、记录、采访了 116 位共和国将军,其中包括:中央军委前副主席刘华清、迟浩田、张万年、张震;参加过南昌起义的萧克将军,时

任强夺泸定桥的红四团团团长杨成武,102 岁的开国上将吕正操,以及陈锡联、张爱萍、廖汉生、方强、罗元发、曾思玉、郭林祥、谢振华、赵南起、向守志、刘振华、张廷发、王海等知名老将军。

《回望硝烟》摄制组历时一年半,足迹遍及 19 个省市,行程 2 万公里,拍摄记录了上万分钟的珍贵素材,该片分 8 个主题编辑,每集 45 分钟:《星星之火》、《生死征程》、《血肉长城》、《南征北战》、《英雄儿女》、《人民靠山》、

《烽火情缘》、《百炼成钢》。全片从 1927 年建军讲到了军队逐渐发展壮大的红军时代,为抗战而改编成的八路军、新四军时代,解放军时代;从国内革命战争、抗日战争、解放战争讲到了抗美援朝战争;从人民和军队的鱼水深情到革命硝烟中诞生的红色恋情,既有大战争、大将军的大感情,也有小家庭、普通人小情感。

(邬焕庆)

播出时间比预告早 央视主持人大赛与观众 “捉迷藏”

7 月 26 日晚,电视观众按照节目预告的时间 21 时 15 分打开电视机准备收看第五届中央电视台电视主持人大赛初赛第三场的时候,吃惊地发现比赛的第一环节居然已经快结束了。

央视以往的四届主持人大赛广受电视观众好评,曾经推出过不少著名的电视节目主持人,按照以往的规律,本届主持人大赛的获奖选手中必然会出现央视未来的名嘴,加上本届比赛选手水平较高,评委也是星光灿烂,汇集了于丹、王志、张越等文化名人,所以吸引了不少观众。

但是,近日有观众反映,主持人大赛的播出时间与央视预告的不一样。“我换到央视三套综合频道的时候比预告的开始时间还早几分钟,可是比赛都快进行了四分之一了,前面有这一场全部选手的亮相和介绍,可惜没看到。好好的节目为什么跟观众‘捉迷藏’?总共才播了 3 场,就换了 3 个时间。换就换吧,预告的时间还不守时,中央电视台有点忽悠我们!”有位观众这样抱怨。

带着观众的疑问,记者致电大赛节目组人员询问究竟,节目组接电话的一位先生称,节目播出时间央视国际网站有预告,至于播出时为什么提前了将近一刻钟,目前还不知道原因。并表示会跟有关部门协调,尽可能把播出时间固定下来。

截至记者发稿,央视国际网站的节目预告时间还是 21 时 15 分,而大赛论坛上出现了网友抱怨的帖子,有的网友口气比较温和,有的网友则要求央视“做出解释并道歉”。也有观众认为,虽然这只是一个很小的细节,还没有严重到解释道歉的程度,但既然观众关注、喜欢你的节目,还是希望电视台能更多地考虑观众的感受,不要让观众再有被忽悠的感觉。

(王 健)



图为央视主持人大赛面试现场



2008 年春节晚会筹备工作展开 成龙、刘德华将扮演“福娃”

2008 年中央电视台的春节晚会已经展开筹备工作,明年节目最吸引人的地方,是晚会力邀名人担任奥运智囊团,其中包括担任开幕导演的张艺谋,而另一位则是奥运吉祥物“福娃”

的设计者韩美林。同时晚会也有意邀请内地、香港及台湾三地的歌手,分别扮演 5 只福娃。据悉,成龙和刘德华被列为必邀请的艺人。

(俐 俐)

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

过亿奖池“蕴藏”千万元大奖 “超级大乐透”备受彩民关注

一位彩民打来电话,询问“超级大乐透”第 07027 期的开奖号码,知道号码后,紧接着又问了一句:“奖池过亿了吗?”得知奖池再度过亿元时,这位彩民兴奋不已,说要抓紧时间好好研究,绝不能错过大奖了,尤其是千万元的大奖,则更要看好,抓紧了。

“超级大乐透”过亿元的奖池究竟意味着什么,会让这位彩民如此兴奋呢?答案很简单,就是单期中中千万元大奖。“超级大乐透”奖池过亿时,中取大奖的条件已经具备,必要条件就是彩民需要采用一种特殊的投注方式,也是“超级大乐透”所独有的追加投注。追加投注最值得,奖池过亿莫错过,3 元投注有可能中千万元还要多。

单期开出 800 万元的大奖,开出 1004 万元的巨奖,这些辉煌的战绩,让“超级大乐透”这颗彩市明星冉冉上升,加上彩民们的热情追捧,让这个“新秀”更具潜力,更加夺目。笔者在网点了解到,奖池接连过亿,大奖频频开

出的事实,吸引了更多彩民的关注,而且关注程度越来越高,一销售网点的张先生告诉笔者:“比起同类玩法,‘超级大乐透’给了彩民一个更大的中奖梦,但同时‘超级大乐透’也给彩民带来了更多实惠,例如追加投注,8 个奖级,13 个中奖条件等都是其吸引人的地方,我相信‘超级大乐透’一定会成为中国彩市响当当的品牌!”在其他销售网点,彩民们对“超级大乐透”也表现出了极高的热情和关注,不少彩民对“超级大乐透”的第一印象就是它是一个可以中取 800 万元,甚至千万元以上大奖的玩法,是一个让彩民听了之后会竖起大拇指称赞有加的玩法。

继第 07027 期开奖后,“超级大乐透”奖池仍居亿元以上,这使得第 07028 期的开奖更加值得期待。千万元大奖究竟花落谁家,让我们投注之后静静等待好消息。

北京将为 奥运食品安全保障提供 高科技支持

新华社北京 7 月 31 日电(记者刘浦泉)北京市将进一步完善奥运食品安全标准,构建奥运食品安全检测体系,充分应用食品安全追溯系统,为奥运食品安全保障提供高科技支持。

北京市食品安全办公室主任张志宽 7 月 31 日在北京食品安全工作会议上透露,“好运北京”赛事期间,北京将首先在奥运食品供应商、赞助商、定点供应基地和企业以及物流配送中心,通过对奥运养殖基地畜禽产品佩戴耳标、脚标等手段,在屠宰和流通环节应用 IC 卡、RFID 等技术,实现对畜禽产品养殖、收购、屠宰、分割、运输、销售等信息的全程追溯;并运用 RFID 电子标签的智能读写、加密通信等功能,结合对运输车辆的 GPS 定位系统和温度、湿度自动记录装置,实现从生产基地经加工企业、物流配送中心到奥运村的全过程控制。



全国小学生 手球联赛结束

7 月 31 日,获得男子 A 组冠军的山西晋中市榆次区寿安里小学代表队队员(右二)在比赛中攻门。当日,在山西晋中市榆次区寿安里小学举行的全国小学生手球联赛全部结束,山西晋中市榆次区寿安里小学和上海建青威宁小学分获男子 A 组和女子 A 组的冠军,安徽合肥乐农新村小学男女队均获亚军。

新华社记者 燕雁 摄



国奥四国赛发布会沈阳举行

7 月 31 日,中国国奥队队员陈涛(右一)在新闻发布会上回答记者提问。由于航班原因 7 月 31 日中午才能到达沈阳的博茨瓦纳国奥队主教练未能出席。本次比赛将于 8 月 1 日晚在沈阳奥体中心五里河体育场举行。

新华社记者 李钢 摄